



Уважаемые господа!

Компания NXP приглашает Вас принять участие в трехдневной выездной конференции для разработчиков устройств на базе микроконтроллеров с архитектурой ARM, которая пройдет в подмосковном парк-отеле Яхонты 20-22 мая 2009 г. Конференция проводится при поддержке Российской ассоциации производителей электронной аппаратуры и приборов и является логическим продолжением ARM-форума, проводившегося в г. Москве в ноябре 2007 г.

Конференция NXP полностью посвящена ARM-технологии и продуктовым линейкам NXP с ядром ARM. Ведущие специалисты компаний NXP, ARM, компаний дистрибьюторов и центров компетенции в области микроконтроллеров из России, стран СНГ и Балтии расскажут вам о перспективах развития ARM-технологий, особенностях строения ядра ARM, технических тонкостях работы с микроконтроллерами на базе ARM-микроархитектуры и перспективных применениях. Вы сможете не только получить специализированную информацию из первых рук и пообщаться с коллегами из других компаний и городов, но и проконсультироваться с высококвалифицированными специалистами по конкретным вопросам, связанным с вашими текущими и будущими проектами.

В течение всего времени работы конференции будет открыта технологическая выставка, на которой будут представлены демонстрации, свежие решения и предложения от ведущих игроков рынка электроники, дистрибьюторов и производственных компаний стран СНГ и Балтии.

В программе конференции:

- 12 часов семинаров с демонстрациями по продуктовым линейкам LPC2000, LPC3000 и LPC1700 на базе ядра Cortex-M3
- Презентация микроконтроллера на базе новейшего ядра Cortex-M0
- выделенные сессии по применениям
- выступления руководителей компаний ARM и NXP
- доклады представителей центров компетенции из России, стран СНГ и Балтии

Специально для участников конференции будет организована экскурсия в Звездный городок с посещением закрытой зоны центра подготовки космонавтов.

Условия участия

К участию в конференции приглашаются технические директора, руководители отделов разработки, инженеры и специалисты-разработчики из компаний, занимающихся разработкой, сборкой и производством электронной техники.

Внимание: Участие в конференции платное. Количество мест ограничено. Стоимость участия составляет:

- для зарегистрировавшихся до 06.05.09 - **3000 рублей**,
- для зарегистрировавшихся после 06.05.09 - **3500 рублей**,
- для зарегистрировавшихся после 13.05.09 – **4500 рублей**.

В стоимость участия входит проживание в двухместных номерах в парк-отеле Яхонты на все время работы конференции, участие в рабочих сессиях, трехразовое питание, трансфер из Москвы и обратно, экскурсия в Звездный городок.

Зарегистрироваться для участия в конференции и забронировать место в отеле можно на сайте http://www.i-event.ru/nxp/2009/arm_conference/registration.aspx или направив регистрационную форму Ирине Артемьевой по адресу irina.artemieva@apnet.ru.

Не упустите свою возможность – зарегистрируйтесь прямо сейчас!

Более подробную информацию о конференции Вы сможете получить на сайте http://www.i-event.ru/nxp/2009/arm_conference/index.html или по телефону +7 495 792 34 20.



Регистрационная форма

Пожалуйста, обратите внимание на правильность заполнения формы.

В подтверждение предварительной регистрации Вы получите счет на оплату вашего участия на адрес электронной почты, указанной в форме. Регистрация (и бронирование места) считается подтвержденной ТОЛЬКО ПОСЛЕ оплаты счета. Документы об оплате должны быть направлены на адрес irina.artemieva@apnet.ru в течение трех рабочих дней после выставления счета. В случае отсутствия подтверждающих документов ваша предварительная регистрация снимается.

Фамилия _____

Имя _____

Отчество _____

Компания _____

Должность _____

Адрес электронной почты _____

Контактный телефон _____

Почтовый адрес компании _____

(страна, город, почтовый индекс)

(улица, дом, офис)

Тип участия представитель компании
 частное лицо

Способ оплаты банковский перевод (для физических лиц)
 безналичный платеж * (для юридических лиц)

Участие в экскурсии в Звездный городок Да Нет

Внимание: все поля обязательны для заполнения!

*Если Вы выбрали безналичный платеж в качестве способа оплаты, пожалуйста, укажите также реквизиты вашей компании для выставления счета:

Официальное название компании _____

Юридический адрес _____

Банк _____

ИНН _____

Р/с _____

КПП _____

БИК _____
